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Ata da oitava Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e cinco dias do mês de março, do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Antônio Borges Camargos, secretariada pelo Vereador Ézio José de Oliveira, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Alexssander Bueno de Souza, Márcia Sebastiana Campos Riças, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Wellington de Paulo Domingues e Roberto César Domingues. Todos presentes. A hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1968/2019, autor: Secretaria Municipal de Obras, tipo: Ofício - 07/2019, assunto: responde ao Requerimento nº 02/2019, recebida em 21/03/2019.Protocolo:1969/2019, autor: Secretaria Municipal de Obras, tipo: Ofício - 08/2019, assunto: responde ao Requerimento nº 03/2019, recebida em 21/03/2019. Protocolo:1970/2019, autor: Secretaria Municipal de Obras, tipo: Ofício - 09/2019, assunto: responde ao Requerimento nº 05/2019, recebida em 21/03/2019.Protocolo:1971/2019, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, tipo: Decreto do Executivo - 2269/2019, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 21/03/2019. Protocolo:1972/2019, autor: Viviane de Oliveira Figueiredo Vieira, tipo: Requerimento - sn, assunto: requer certidão na qual conste o período em que ocupou o cargo de assessora jurídica da Câmara, recebida em 21/03/2019. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 06/2019, dos Vereadores Antônio Borges Camargos, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Ézio José de Oliveira e Luiz Roberto Duarte Chain, considerando a função Constitucional Fiscalizadora do Poder Legislativo, questionam o Sr. Prefeito sobre o Prédio do Poliesportivo: Porque o poliesportivo está parado? Qual a data provável de voltar a funcionar? Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 07/2019, dos Vereadores Antônio Borges Camargos, Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Ézio José de Oliveira e Luiz Roberto Duarte Chain, solicitam ao Sr. Prefeito Municipal para providenciar o devido reparo na via da Rua Profa. Ana Maria de Faria, próximo ao cruzamento com a Rua Ver. Sebastião Fernandes, no Bairro Nova Areado. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos.  Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço ao Secretário que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Ézio José de Oliveira registrou os oradores inscritos no expediente: “A Vereadora Raquel diz: eu queria comentar sobre o dia da água, foi no dia 22, sexta-feira. Houve comemorações nas escolas municipais. Projeto chuá, o pró-manancial, e eles estavam fazendo um processo de conscientização, houve plantio de árvore. Só que acho incoerente todo esse processo, porque nesse mesmo dia a metade da população de Areado não tinha água, como é que a gente vai comemorar o dia da água, se não tem água no município. A minha casa esta semana ficou três dias praticamente chegando água só a noite, durante o dia acabava a água. E aí o que que acontece, a COPASA que trabalha aqui, eles alegam que não faz investimentos no município porque eles não estão seguros, porque não foi feito o contrato ainda, então precisamos resolver essa situação. E já chegou aqui na Câmara dia 11/02. Já passou aqui um projeto que foi rejeitado. E agora esse projeto de lei nº 06, que chegou dia 11 novamente o mesmo projeto para tentar legalizar a situação do município independente de quem for. Então agora eu acho que está nas mãos dos vereadores, nós precisamos de dar um jeito de aprovar ou rejeitar para resolver a situação do município. Eles não investem, porque alegam que não tem contrato. Então nós precisamos resolver esta situação para ter como cobrar. Eu acho que está passando da hora e fazer o tratamento de esgoto, aonde que vai esse esgoto da cidade? A Vereadora Fabiana pede um aparte e questiona que já comentou com o deputado Arantes a respeito do tratamento de esgoto e falaram que vai ficar muito caro. O Vereador Luiz Roberto pede um aparte e diz: quando o Rubinho foi prefeito, foi comprado um terreno ali do “Jiló”, inclusive que quem arrumou a documentação foi o Paulo Ansaloni, só que ficou faltando o mais importante que é o dinheiro, desse que vai liberar. Só que tem uma coisa, se conversar tem que ser todo mundo junto pelo seguinte: quando fui no médio na semana retrasada, Dr. Tales ao lado da prefeitura. Tinha um ônibus de um pessoal falando da COPASA. Alfenas fez esse tratamento de esgoto só que eles não dão o preço antes, só depois. Mas que estão enfiando a mão. Vai ter que conversar, fazer uma cotação, que tem que dar o preço. É um absurdo o que o pessoal de Alfenas estão pagando de esgoto e água. Então se for fazer esse negócio de esgoto, a COPASA não pode participar de licitação. Então eles tem que dar um preço razoável. Porque deu o que fazer para mim sair do consultório do médico, de tanta gente que tinha, estava dando até briga, e a guarda municipal estava lá separando as brigas. O problema maior era o preço do tratamento de esgoto.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na  Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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